

---

## **Житель областного центра признан виновным в убийстве двоих жителей г. Южно-Сахалинска**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 35-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). Данное уголовное дело было возбуждено по факту обнаружения в одной из квартир дома № 17 по ул. Восточной пл./р. Ново-Александровск трупов 64-летней хозяйки квартиры и 29-летнего жителя г. Южно-Сахалинска с признаками насильственной смерти. Следствием и судом установлено, что по вышеуказанному адресу проживали: хозяйка квартиры, её 20-летняя внучка вместе с сожителем. 01 апреля 2013 года подсудимый пришел к ним в гости, где они совместно стали употреблять спиртные напитки. Примерно в 23 часа между мужчинами возник конфликт на почве того, что гость оказывал слишком много внимания сожительнице потерпевшего. Во время конфликта последний ударил по лицу подсудимого, на что тот взял со стола кухонный нож и стал наносить им множественные удары по телу потерпевшего, от чего нож сломался, но подсудимый взял со стола второй нож и продолжил наносить удары ножом по телу потерпевшего. Увидев происходящее, женщина стала кричать на гостя, а также выражаться в его адрес нецензурной бранью, на что он этим же ножом стал наносить женщине множественные удары, пока та не перестала подавать признаков жизни. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/821742>